



侯耀华

我们一直很新鲜

文/本报记者 张丽娜



宋祖德

这年头，明星不好当。人非圣贤，孰能无过？明星是人不是神，却被哄抬到圣贤的位置，不被允许犯错。

吴镇宇为了老婆，跟人打架。他要是个寻常人，人们兴许还觉得爷们儿血性、顾家，是条汉子。可他是个明星，性质就变了：你怎么能这么野蛮粗鲁呢？除了动武，就没有别的事本？

侯耀华为赚钱，拍了两条虚假广告。要搁在小老百姓身上，也就落个财迷心窍的名儿，大家打个哈哈，也就忘了。可他是名人，性质就不一般了：你利用了大家的信任，出卖了自己的诚实，还坑骗了消费者的金钱，你还有脸混下去你？

宋祖德“大嘴”咬天下，他要是个办公室职员，也就属于“无事生非造谣生事”的长舌男，人们最多不屑一顾。可这

所有点儿名气，性质就严重了：公众封其为“人间败类”、“跳梁小丑”，恨不得痛扁之而后快。

打架斗殴、坑蒙拐骗、造谣生事、吸毒嫖娼……这些事儿都是烂人烂事。明星，神一般的明星，怎么能跟烂人同流合污呢？

明星就应该是光鲜的、新鲜的、鲜艳的、鲜亮的，好比才上市的草莓，谁见了谁喜欢。

不过，当一颗新鲜草莓很难——公众从万千的草莓中挑出你们几颗来，看中的就是你们初始的新鲜、是那入口醉人的微妙酸甜。而今你们烂了、霉了，谁还稀罕？跳楼贱卖怕是都没人捡了。

大家都爱新鲜草莓，没人喜欢烂草莓。草莓要烂，得烂在一边去，烂在公众视线之外。如此，至少在众人的印象中，你一直是新鲜的。

本版图文整理/张丽娜 刘一

侯耀华身陷“广告门”

侯耀华因霸占侯耀文遗产而让众人大跌眼镜，形象跌至谷底。这事儿还没了呢，那边厢又爆出“广告门”：日前，中国广告协会对侯耀华代言的10则违法广告进行公开点评，这些广告基本上包含所有名人代言广告的违法形式。

令人心寒的不是侯耀华代言违法广告，而是他死不认错的态度。他不断为自己开脱，用不夸张就不是广告为由，为自己数十个虚假广告代言寻找理由，还大呼自己也是受害人，应该查的是厂家。

宋祖德继续“大嘴”

宋祖德“大嘴”咬天下，人见人怕。他说李宇春吃过壮阳药，说李湘嫁做商人妇后道德沦丧，还说谢晋跟刘晓庆有一腿……

结果，谢晋遗孀在刘晓庆的支持下，将“大嘴”告上法庭。宋祖德输了官司，不输“志气”——2010年1月4日，上海市静安区人民法院收到宋祖德、刘信达的上诉状，要求撤销对谢晋名誉案的一审判决。与此同时，宋祖德还将多名记者告上法院。

最近，宋祖德又更新博文，称：“据祖德侦探们的情报，王菲为了复出，与一潘姓房产商私通已久……”

吴镇宇护妻打人

警方证实：2010年1月1日晚，在香港九龙城发生一宗袭击伤人案，男子吴×强（吴镇宇原名吴志强）以涉嫌“袭击他人”的罪名被扣查。

消息称，吴镇宇当晚驾车与家人外出，吴太太下车去买面包时，与一男顾客发生口角。吴镇宇立即下车冲入店内，与对方发生肢体冲突。

张一白吸毒被抓

岁末年初，因为吸毒被警方抓获，导演张一白不得不在拘留所度过新年。这位曾执导过《开往春天的地铁》、《好奇害死猫》、《夜，上海》、《将爱情进行到底》等影视剧的导演从此与张元、谢东、满文军、含笑等“瘾君子”并列，成为“吸毒明星”群体的新成员。

周觅“脑残”犯众怒

韩国人气组合 Super Junior-M 的中国成员周觅，在2010年元旦前夕终于为他愚蠢的言论道歉了。

2009年12月19日晚，台湾发生地震。正在高雄参加亚太影展颁奖典礼的周觅，在接受采访时居然笑着说“（地震）就像跟玩

「烂草莓奖」颁给谁

作为公众人物，一言一行都要比常人谨慎，要是一不小心做了亏心事让人抓住把柄，烂摊子就得您自个儿收拾去！这阵子又是谁被抓了现行？我们不妨效仿好莱坞，颁个“烂草莓奖”，看看谁最倒霉，一个跟头栽倒了，到现在还没爬起来——

一样”、“感觉很开心”。此事经媒体报道后，舆论哗然，网友一致谴责周觅“脑残”。

黄阿原设套骗钱

日前，澳大利亚女华裔宋樱（化名）指控知名艺人黄阿原，称黄阿原以“中华卫视”董事局主席的名义，向其兜售“中华卫视董事局副局长”一职，骗取她1500万元。黄阿原曾任央视《欢聚一堂》、《金光综艺》等栏目的主持人，并主持过央视1984年、1985年春晚。

据悉，国家广播电视总局国际合作司港澳台处的工作人员称，并没有批过“中华卫视”电视台。另据“中华卫视”一辞职员工透露，该台没有取得正式采访权，也没有一名正式的记者，节目基本上是从中央电视台拷贝来的。

郑立开办淫秽网站

郑立，国内知名网站“分贝网”的创办人，曾捧红过《老鼠爱大米》、《香水有毒》等知名歌曲。

这样一名号称身价过亿的80后CEO，却因开办淫秽裸聊网站走向堕落。日前，湖北省荆州市公安局网监支队一举打掉了以郑立等人为主的网络犯罪团伙。据悉，该团伙成员通过视频网站组织淫秽表演，在一年多的时间里牟利1980万元。

目前，郑立等8人已被检察机关提起公诉。

范伟踏入“代言门”

2009年，范伟以百万元代言某商业网站，被央视曝光涉嫌诈骗，作为代言人的范伟一时遭到网友的口水笔伐。

此后，范伟在博客上发表《郑重向消费者致歉》的文章，正式向公众道歉。但网友并不买账：作为公众人物，为了钱也不好好了解（商家情况），出了事就道歉，有用吗？

贾静雯与夫争女

这两天，网上新闻铺天盖地，传台湾女星贾静雯为了与夫家打官司，陷入经济困境，无钱过年。

贾静雯与孙志浩一度被认为模范夫妻，可是贾静雯却亲手撕破了这一假象：她在记者面前大哭大闹，称夫家不近人情，不让她见女儿；她要抢回女儿。就在众人因为这个弱女子掬泪抱不平的时候，有媒体爆出贾静雯是借此炒作。

张韶涵弃养老母

孝道是中国人最基本的道德之一，然而，张韶涵确实打破了这个良好传统。不久前，她以“缘分尽了”形容与父母的关系，声明与母亲断绝母女关系。

虽然张韶涵妹妹出面力挺张韶涵，可就算如此，张韶涵之前辛苦建立的好女儿形象还是受到重创。



吴镇宇



贾静雯



张一白



周觅



黄阿原



郑立



张韶涵



范伟